Mińsk Mazowiecki, 06 sierpnia 2021 r.
Wyniki przeprowadzonych konsultacji dotyczących projektu uchwały Rady Miasta Mińsk Mazowiecki w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla publicznych i niepublicznych jednostek oświatowych, prowadzonych na terenie Miasta Mińsk Mazowiecki przez osoby fizyczne lub osoby prawne inne niż jednostka samorządu terytorialnego oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania. 
Zgodnie z uchwałą nr XV.153.2016 Rady Miasta Mińsk Mazowiecki z dnia 14 marca 2016 roku w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania projektów aktów prawa miejscowego z organizacjami pozarządowymi i podmiotami działającymi w sferze pożytku publicznego (Dz. Urz. Woj. Maz. z 2016 r. poz. 2929) w dniach od
7 do 21 lipca 2021 roku zostały przeprowadzone konsultacje dotyczące projektu uchwały Rady Miasta Mińsk Mazowiecki w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla publicznych i niepublicznych jednostek oświatowych, prowadzonych na terenie Miasta Mińsk Mazowiecki przez osoby fizyczne lub osoby prawne inne niż jednostka samorządu terytorialnego oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania. 
Na dzień 14 lipca 2021 roku zostało wyznaczone spotkanie, na które przedstawiciele organizacji pozarządowych nie przybyli. W ramach konsultacji prowadzonych w formie zgłaszania przez przedstawicieli organizacji opinii na piśmie oraz drogą elektroniczną do Urzędu Miasta Mińsk Mazowiecki nie wpłynęła żadna opinia. 

Projekt uchwały zostanie przedstawiony radnym do głosowania na najbliższej sesji Rady Miasta Mińsk Mazowiecki. 
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